

Зебра



№5 февраль 2015 год

Праздник, традиционно отмечаемый 23 февраля как День защитника Отечества, давно уже стал поистине народным Мужским днем. Этот праздник объединяет миллионы людей нашей огромной Родины.

Мы от всей души поздравляем всех мужчин с этой замечательной датой и искренне верим, что в любую минуту, мы можем опереться на ваши сильные плечи!

Конечно же, не стоит забывать о том, что в нашей школе учатся и проходят военную подготовку классы кадетов, а ведь кадеты во все времена служили эталоном чести, совести и патриотизма. Это была молодая элита во многих странах Европы.

История кадетства в России

В России кадетский корпус впервые был основан по инициативе генерал-фельдмаршала Миниха: в 1732 г. он представил на утверждение императрице Анне Иоанновне план устройства военно-учебного заведения в России «Корпуса кадет». Учащиеся кадетского корпуса носили военную форму и проходили строевое обучение. Гарнизонные школы, низший разряд военно-учебных заведений можно считать предшественниками кадетских корпусов в России. Там обучали солдатских детей (с 7-ми лет) грамоте, строевой подготовке, основам артиллерии, инженерного дела и другим военным наукам. В возрасте 15-ти лет их воспитанники зачислялись в армию. В 1743 г. была проведена первая реорганизация военно-учебных заведений: Школа навигацких искусств была переименована в Морской корпус, а Миниховский корпус — в Сухопутный шляхетный кадетский корпус. При Екатерине II было решено дать в сухопутных корпусах специализацию по

родам оружия и основан Артиллерийский и инженерный корпус.



Опрос

Мы решили задать несколько вопросов ребятам из кадетских классов.

Что подтолкнуло вас стать, частью кадетского класса?

17% - Мама отправила

83% - Захотел стать военным

Чего вы ожидали от обучения в кадетском классе?

95% - Узнать много нового

5% - Физическая подготовка

Оправдались ли ваши ожидания?

77% - Да

4% - Нет

19% - Почти

Какие навыки вы приобрели в кадетском классе?

87% - Физическая подготовка

13% - Дисциплина

По-вашему мнению, в каком классе учиться легче: в общеобразовательном или кадетском?

45% - общеобразовательном

55% - В кадетском

Наше творчество

Также, ребята нашей школы на днях учились писать японские стихи «синквейн», в честь наступающего праздника.

Синквейн – «стихотворение, состоящее из пяти строк», написанное в соответствии с определенными правилами. В каждой строке задается набор слов, который необходимо отразить в стихотворении.

Мама.
Красивая, добрая
Работает, готовит, убирается
Она живет с добротой и любовью.
Любовь.

Мама .
Красивая, любимая
Отдыхает, любит, готовится
Радостно, что маму буду поздравлять
Свет.

Мама.
Красивая, умная
Готовит, покупает, дает
Я люблю свою маму, ценю её
Опора.

Мама .
Красивая, умная
Занимается, работает, развлекает
Я люблю свою маму
Это я!

Мама.
Хорошая, красивая.
Любит, дает, мечтает.
Женщина, которая родила детей и
ухаживает
Забота

Весна.
Красивая, прикольная
Наступает, светит, улыбается.
Весна мне очень нравится.
Это 3 месяца.

Весна .
Мокрая, бесснежная
Наступает, заканчивается, светится
Это ежегодно, равнодушно
Просто время года.

8 Марта

Женственное, веселое
Дарит, наступает, радуется
Милое, праздничное, радостное
настроение
Чудо.

8 марта

Веселое, женственное
Приближается, спешит, наступает
Люблю веселый, добрый праздник
Радость

Весна

Яркая, теплая
Тает, греет, светит
Скоро лето
Подснежники.

Весна

Красивая, классная
Теплеет, улыбается, молодеет
Весна - моё любимое время года
Каникулы.

Весна.

Теплая, прекрасная
Наступает, журчит, зеленеет
Самое любимое время года
Солнце.

Женщина .

Красивая, прекрасная
Любит, орет, ценит
Самый добрый человек
Теплота.



Гизатуллин Глеб ЗА

Члены редколлегии: волонтеры добровольческого центра «Свет добра», корреспонденты: Плеханова Алена, Еременко Юля, Михайлова Надя
Руководитель: Соловьёва М.Н.

Как вы думаете, будет ли ваша дальнейшая жизнь связана с военной карьерой ?

56% - Да

44% - Нет

Хотите ли вы пойти в армию?

94% - Да

6% - Нет

Какой поступок, совершенный вами, будучи в кадетском классе, вы считаете своим достижением и поводом для гордости?

40% - Прыжок с парашютом

60% - Военная подготовка

Сожалеете ли вы о том, что пошли в кадетский класс?

2% - Да

98% - Нет

Наши сочинения

Также, мы попросили учеников некоторых классов нашей школы написать сочинения про мужественность.

Самые мудрые и правдивые строчки мы поместим на эту страницу.

На белой полосе

«Так или иначе, мужественным может быть только тот, кто понимает, что такое мужественность.»

«Для меня мужественные парни - это парни, которые не побоятся зайти, к примеру, в горящий дом, чтобы спасти жизнь какого-либо человека, а если начнется война, то мужественный парень обязательно пойдет спасать свою родину.»

«Мудрый, мужественный мужчина всегда сможет ответить за свои поступки - это и есть сила духа. Для меня мужественный мужчина - это мой папа..»

«Мужественность - это отвага, смелость и другие похожие качества. В каждом человеке земли есть мужественность, но каждый показывает её по-своему, а также, каждый человек слову «мужественность» даст свой смысл...»

На черной полосе...?

«По-моему мнению, в наше время очень мало таких людей. Ведь мужественность, в основном, лишь проявление в каких-то экстренных ситуациях.»

«Сейчас редко встретишь мужественного человека, который сделает всё ради спасения других, несмотря на страх и риск»

«Я думаю, что все парни должны быть мужественными, а девушки – таинственными, но никак не наоборот, что преобладает в 21-м веке.»

События

13 февраля 2015 года в нашей школе прошел «Смотр-строй». Все ребята выступили достойно. Вот несколько фотографий с этого события.



С 8 Марта! Всех представительниц прекрасной половины человечества поздравляем с первым весенним праздником, олицетворяющим пробуждение всей природы от зимнего сна. Пусть этот день – 8 марта – явится для всех вас тем днем, когда все вокруг будет радоваться лишь вашему появлению, и пусть одни улыбки будут вас окружать. Счастья вам и отличного настроения не только в этот замечательный праздник, но и во все оставшиеся 364 дня в году.

И вам посвящаются наши рассказы и стихи...

Весна!

Весна, весна -

Она красна

И птицы прилетают,

Холода все улетают.

Распускаются цветы

И все рады: я и ты.

За весной приходит лето,

Оно солнышком согрето.

Маслихин Артур 3Б класс

Текут ручьи, и светит солнце.

Весенний луч залез в оконце.

Ну, а я на празднике маме

Разукрашу всё цветами.

Нарисую ей картинку,

Фрукты принес в корзинке

А если я еще смогу

Торт большой ей испеку.

Будет мама очень рада -

Улыбнётся - вот награда!

Катя Черняховская 4Б

Все пришла весна-красна,

Тает снег, растет трава.

Солнце светит,

В дверь стучит

Лучший праздник

Наших мам.

В этот день 8-го марта,

Мы хотим Вам пожелать:

Счастья, радости, успехов,

Красоты, здоровья, смеха,

И, конечно же, любви.

Никогда, чтоб не коснулись

Вашей жизни ни беда,

Ни боль, ни огорченья.

Будьте веселы всегда!

Шведчикова Алина 4 класс

Наши девочки из 3а класса самые красивые, добрые и умные. Они часто играют, сочиняют стихи, придумывают смешные сказки. Все наши девочки хорошо поют, поэтому у нас часто проходят импровизированные концерты. А еще они часто бегают за мальчиками, как будто мы у них что-то забрали. А мы думаем, что им хочется с нами вместе побегать. Дорогие девочки поздравляем Вас с весенним праздником! Желаем вам счастья, радости, хороших отметок! С 8 марта мы поздравляем и Вас, Ольга Дмитриевна! Желаем вам счастья, здоровья, чтобы было вам легче нас учить, чтобы мы всё понимали, чтобы вы слетали во Францию!"

Курышев Никита , 3А

"В начале марта в воздухе кружится аромат роз , звонко щебечут птицы. На деревьях еще нет листочков, запаха первой зелени, но мне кажется, что букеты цветов для мам создают атмосферу яркого праздника .Когда меня поздравляют, хочется, чтобы такой праздник был каждый день. Но я знаю, что так не бывает. Даже природа радуется вместе с нами: оставшийся снег смешивается с радостью, воробушки заглядывают в окна и просят на праздник.

Поздравляю всех! Девочек и бабушек, подружек, учителей, конечно, мамочку!"

Яковлева Виктория. 3а

Подарок для мамы.

"Как -то раз я заглянула в календарь и у меня в голове что-то стукнуло: завтра же восьмое Марта! А у меня не готов подарок для мамы!

Срочно надо было что-то придумать. В тот день удача отвернулась от меня. Мне ничего не шло в голову, всё получалось наперекосяк, а мне хотелось сделать для мамы особенный подарок. Но стоило мне лишь посмотреть на часы, я сразу начала клевать носом. Проснувшись я за своим столом. Мамы дома еще не было. Я встала и снова начала раздумывать. Но вдруг на кухне послышался грохот. Я пошла разведать, что там творится. То была Прыся - это кошка, которая очень любит сладкое. На кухне было нечто! Прыся полезла за конфетами и устроила там погром. На полу были следы шоколада, вся мебель была в пятнах, а посуда лежала на полу. Я принесла ведро воды. Стоило только поставить его на пол, как туда врезалась эта кошка. Пришлось мыть всю квартиру! В общем, устроить генеральную уборку! Когда я закончила, то почувствовала, что голодна. Я сварила суп и приготовила печенье. Вдруг пришла мама и сказала, что порядок в доме ужин -лучший подарок. Тут сбылась и моя мечта, я смогла подарить маме что-то особенное

Малыкина Карина 3А

